



巴塞之魂 美斯

巴塞冀宰「馬」闖西盃決賽

備受矚目的西班牙盃決賽次回合在周三凌晨展開爭奪，衛冕冠軍的巴塞羅那將在魯營球場與皇家馬德里再次上演西班牙國家打吡戰。(now632台周三4:00a.m.直播)巴塞首回合1:1和波，收穫一個寶貴的作客入球，今仗回到主場出戰，絕對有力保和爭勝，淘汰皇馬過關。

備受矚目的西班牙盃決賽次回合在周三凌晨展開爭奪，衛冕冠軍的巴塞羅那將在魯營球場與皇家馬德里再次上演西班牙國家打吡戰。(now632台周三4:00a.m.直播)巴塞首回合1:1和波，收穫一個寶貴的作客入球，今仗回到主場出戰，絕對有力保和爭勝，淘汰皇馬過關。

取勝沒有其他任何選擇。我們不能想着一個沒有入球的和局而晉級。」皇馬今季下滑得頗為嚴重的狀態來看，球隊想贏巴塞並非易事，其近6次與巴塞的交鋒只贏2場，加上他們需要分心應付分量更重的歐聯賽事。皇馬今仗很大機會會派上希古恩擔任單箭頭，C·朗拿度將出任翼鋒，首回合為皇馬攻入扳平一球的後衛華拉尼和比將擔當守城重任。



皇馬神兵 C·朗拿度

■香港文匯報記者 梁啟剛



「碧咸嫂」肉緊觀戰。路透社

碧咸向球迷示好。法新社

巴黎聖日耳門贏爭冠關鍵戰 碧咸夢幻處子秀

新華社巴黎24日電 冬季轉會期加盟的「萬人迷」碧咸24日迎來法甲聯賽「處子秀」。後備登場的他表現出色，策動了球隊的一個入球，幫助巴黎聖日耳門主場以2:0力克排名第3的馬賽，贏下了爭冠路上的關鍵一戰。



碧咸(右)後備上陣。路透社

「主教練告訴我我要多拿球。今晚的比賽有些壓力，很享受上場比賽的感覺，」碧咸賽後說。要知道碧咸如今的魅力有多大，看一下巴黎王子公園球場的貴賓席上坐着的幾位「大腕」便能得到答案。法國前總統薩科齊、前巴西足球巨星朗拿度、「獵豹」伊度奧以及「碧咸嫂」維多利亞都來到現場為碧咸加油助威。

能為巴黎聖日耳門這樣的豪門球隊踢球，」37歲「高齡」的碧咸說。

法國盃將正選再鬥馬賽

巴黎聖日耳門主帥安察洛堤賽後對碧咸的表現讚賞有加。「我們在球場上需要新鮮血液。碧咸通過精準的傳球、豐富的經驗以及出眾的戰術理解力給球隊帶來了幫助。」他說。巴黎聖日耳門還將在周中的法國盃中再碰馬賽。由於中場馬高華拉堤遭禁賽，安察洛堤表示，碧咸有望在那場比賽中正選出場。

目前巴黎聖日耳門仍然領先身後的里昂3分。後者在當日的比賽中主場以3:1輕取洛里昂，為里昂建功的分別是利辛度盧比斯、拉治迪基索爾和麥維巴。

「儘管清楚巴黎聖日耳門在我們前面，但我一直在說球隊有爭奪冠軍的實力。只要還有希望，我就會保持這種信念。」入球功臣利辛度盧比斯說。

「萬人迷」傳逃稅遭否認

周日法甲賽前，巴黎聖日耳門球星碧咸被指逃稅，法國財政部進行調查，但巴黎聖日耳門和碧咸團隊都已公開否認。

37歲的英格蘭球星碧咸，於周日代表巴黎聖日耳門上陣，日前傳出法國財政部懷疑「萬人迷」借捐人工逃稅。1月登陸法甲的碧咸，聲言把5個月人工全數捐給慈善機構，估計月薪80萬歐元左右。然而，法國財政部懷疑，「萬人迷」借此逃避法國的75%的高薪稅，由於法國的慈善捐款不用抽稅，巴黎聖日耳門給予的薪酬直接傳到慈善機構，此舉可讓「萬人迷」的2億鎊財產避過1.5%的稅款。

巴黎聖日耳門承認與法國財政部曾談及此事，並指對方問了大量有關碧咸捐薪水的問題，巴黎聖日耳門還表態，球會宣稱已經將錢捐給了有需要的兒童。至於碧咸的發言人說：「碧咸已經把所有從巴黎的收入捐給慈善機構，我們沒有任何要隱瞞的東西。」



碧咸傳逃稅。法新社

■香港文匯報記者 梁啟剛

多蒙特 利華古遜和波 拜仁坐收漁翁之利



馬里奧葛斯(左2)慶祝射入12碼。法新社

新華社柏林24日電 德甲聯賽24日進行了第23輪的最後兩場比賽，積分榜第2和第3位的多蒙特和利華古遜都與對手打和，而連戰連勝的「領頭羊」拜仁慕尼黑則坐收漁翁之利，將積分榜上的領先優勢擴大為17分。

衛冕冠軍多蒙特在客場被慕遜加柏1:1逼和。比賽一開始，多蒙特很快控制了場上形勢，馬里奧葛斯在第31分鐘射入12碼首開紀錄。

但是1:0的領先優勢僅維持到第67分鐘，慕遜加柏的艾文尼斯就將比分扳平。

拜仁慕尼黑在23日以6:1大勝雲達不來梅，而多蒙特卻放緩了追趕的腳步。目前，衛冕冠軍以43分位列第2，在還剩11輪的情況下距離拜仁有17分之差。

第3名利華古遜在客場同格雷特霍夫0:0戰和，目前落後多蒙特1分。

米蘭打吡摸和 巴神頻失機被挑釁



巴洛迪利(左)門前失機。法新社



艾斯基舒希洛圖(中)一頂破網。美聯社

曼城爭標未放棄

新華社倫敦24日電 在24日進行的英超第27輪焦點戰中，「藍月亮」曼城和「藍軍」車路士狹路相逢。最終衛冕冠軍曼城更勝一籌，主場以2:0獲勝後將領先對手的優勢擴大到7分，積分榜次席的位置得到鞏固。雖然積56分的曼城仍落後「領頭羊」曼聯12分，但在主帥文仙尼(見圖)看來，不能就此斷定冠軍爭奪已毫無懸念。「在還剩11輪的情況下，我們不能說聯賽冠軍的歸屬已經沒有懸念了。這不是我的想法，也不是隊員們的想法，之後的比賽我們還要像今天這樣踢。」他說。輸波的車路士恐怕連第3名都保不住，只要身後的熱刺能今晨擊敗韋斯咸，「藍軍」就要退到第4名的位置上。



意甲賽場24日迎來一場重頭戲。國際米蘭主場與AC米蘭1:1握手言和。時隔3年多後重返「米蘭打吡」的AC米蘭隊前鋒巴洛迪利未能延續近期的良好勢頭，多次浪費得分良機。

比賽開始後「紅黑軍團」主導了節奏，但總是與入球失之交臂。巴洛迪利在門前得到絕佳機會，但他腳底打滑，險情被對方防守球員輕鬆化解。之後無論是頭球還是倒地鏟射，「巴神」的攻門都無收穫。巴洛迪利今仗中受到球迷種族歧視挑釁，有國際米蘭激進球迷揮動吹氣香蕉，以及向這位加納血源的前國米球星吹口哨，而巴洛迪利則在下半場用一隻手指遮唇，示意叫球迷收聲。

賽後，AC米蘭主帥阿利基尼並沒有批評「巴神」的表現，「他還只是一個22歲的小將，本場比賽又面對舊主，才會出現緊張的情況。我覺得我們不應該去批評他。」

正所謂東方不亮西方亮。巴洛迪利無法敲開對方大門，搭檔艾沙拉維接過了他的槍。第21分鐘，曾效力於AC米蘭的國米前鋒卡斯辛奴在中場出現失誤，奇雲保定送出精準直塞，艾沙拉維插上勁射破網。

之後的比賽仍在AC米蘭的掌控之下。不過他們卻在第71分鐘被對手扳平比分。長友佑都傳中，替補登場的艾斯基舒希洛圖頭球躍入球門右下角。

「這個結果是公平的，」國米主帥史查馬斯安尼說，「對手在上半場踢得很好，把我們逼進了困境之中。但我們在下半場扭轉了戰局，而且還有機會在最後時刻終結對手。」

另外，主場面對護級球隊錫耶納，祖雲達斯以3:0輕鬆過關；目前他們領先少賽一場的拿波里7分，繼續排在積分榜頭名。

■香港文匯報記者 梁啟剛

史雲斯贏聯賽盃 迎百年首冠

巴拉福特球迷25日揮舞着無數面淹沒看台的隊旗，從第一分鐘唱到最後一分鐘，令8萬人觀戰的溫布萊球場震盪；但來自英乙的巴拉福特，還是以0:5完敗於英超球隊史雲斯，後者100年來奪得的第一個大賽冠軍。

史雲斯開賽16分鐘，魯迪治策劃後場快速反擊，米捷18碼施射被撲出，尼敦戴亞近門鏟入，打開紀錄；40分鐘，米捷接應柏保路靴南迪斯直線，冷靜為史雲斯射成2:0。下半場，巴拉福特進退失據，47分鐘，尼敦戴亞再下一城，史雲斯遙遙領先3:0；59分鐘，巴拉福特的迪克區內犯規被罰紅牌，球證直指12碼，約拿芬迪根斯文親自操刀中鵠，史雲斯領先4:0。補時階段，約拿芬迪根斯文錦上添花，史雲斯鎖定5:0。



史雲斯高舉聯賽盃。法新社

史雲斯主帥米高勞特立賽後認為：「史雲斯在英超不算大球會，但為小球員贏得冠軍，成就更傑出。」巨人殺手巴拉福特，當下半場踢少一人時，大局已經敲定，主帥柏堅遜失望表示：「我們自毀長城，但很享受這段經歷，亦有機會在來季升上英甲。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠	仙台維加泰	武里南聯	今晚6:00p.m.	n671
亞冠	蒙通聯	全北汽車	今晚8:00p.m.	n671
德盃	奧芬巴克	禾夫斯堡	周三3:30a.m.	TJ
蘇超	鴨巴甸	羅斯郡	周三3:30a.m.	n638
西盃	巴塞羅那	皇家馬德里	周三4:00a.m.	n632

註：n為now台、TJ為無線翡翠台
節目如有更改或取消，以電視台公布為準。